

今日泰山

民生

灵山大街铁路桥洞附近原有一40米长的垃圾带

堆了8年的垃圾终被清走



垃圾成堆，清理起来很费劲。本报记者 王世腾 摄

本报泰安5月22日讯(记者 王世腾) 灵山大街铁路桥洞附近，一个高3米、长40米的垃圾带，8年无人管理。22日，市环卫处工作人员清运干净。垃圾带清理后放置了6个垃圾桶。

22日上午9点，记者在灵山大街铁路桥洞西侧南200米看到，从南到北垃圾堆绵延40米，高近3米，气味难闻。5米宽的泥巴路，垃圾堆占了大半路面。垃圾堆南侧，一台挖掘机正把垃圾往三轮车上装，两名环卫工人用铁锹和扫帚清理剩下的垃圾。

“这堆垃圾终于清理了，每

次路过这一段都要捂着鼻子。”附近一家工厂的工人赵先生说，垃圾堆在这堆了8年。下雨天泥汤随着雨水往工厂里灌，工厂的大门都用水泥砌高了10公分。“夏天气味熏人，附近飞满苍蝇蚊子。再热也不敢开窗户。”附近居民王女士说。

市环卫处环卫一公司副经理孙胜宝说，整个垃圾堆有200立方。出动40余人清理，一台挖掘机，还雇了4辆三轮车。“专用的垃圾清运车和垃圾压缩车太宽进不来，只能雇三轮车。”孙胜宝说，垃圾全部清理完需要运送30多车。

“从去年开始，环卫处开始清理卫生死角，这是我们公司辖区内最后一处垃圾堆。”孙胜宝说。公司先后清理了铁路新村、肿瘤医院、旧镇等地的建筑垃圾。今年为创建宜居城市，提升旅游满意度，环卫处还将继续清理涉及到民生的其他垃圾堆。

上午11点，垃圾堆清运完成后，环卫处工作人员在现场放置了6个垃圾桶。“清理完垃圾后，我们会做好后续保洁工作，防止刚清运完又有攒起垃圾堆。”孙胜宝说，先期设置6个垃圾桶，随后会根据情况调整垃圾桶的数量和清运次数，日产日清。

出栏少赶上天又热

肉价降两块也不好卖

本报泰安5月22日讯(记者 陈新) 近期，泰城猪肉价格回落，每斤下降2元钱左右。但是市场仍然冷淡，批发商称销量下降近一半。

22日，在泰安市傲来峰路市场，五六家猪肉摊前都很冷清，几乎无人问津，一位批发商在看报纸。“猪肉降价了，还是没人买。”批发商董先生说，五花肉批发价11元一斤，排骨12元每斤，比前段时间低了2块钱左右，“零售价格还要高一点。”董

先生说，但是降价没有带来销量增加。“原来每天出货五到六头猪，现在每天仅能卖出两三头猪。”董先生说，饭店等大客户要货量减少直接导致批发商的猪肉不好卖。

在东岳大街一家超市内，猪肉零售价为13元一斤，排骨14元每斤，每斤猪肉售价下降2元左右。销售人员称，销售状况并不理想，因为夏季是销售淡季，加上近期生猪出栏量大，供大于求，导致价格下降。



真像

22日，龙潭路一个捏面人的摊点前，一个个动画片主角的面人，吸引孩子的目光。本报记者 赵苏炜 摄